

## Tájékoztató a koronavírus elleni védekezésről

A koronavírus elleni védekezés első szakasza településünkön a mai nappal lezárult!

Ami a legörvendetesebb és egyben a leglényegesebb is, hogy *ez idáig településünkön igazolt megbetegedés nem történt!*

Köszönetemet szeretném kifejezni az üzletek, boltok, vendéglátó egységek tulajdonosainak, dolgozóiknak, a települési gyógyszertár és postahivatal valamennyi dolgozójának, kézbesítőknek, orvosainknak és asszisztenseiknek, intézményeink dolgozóinak, civil szervezeteinknek és településünk minden jogkövető lakójának, hogy összefogásunknak köszönhetően, eredményesen tudtunk védekezni a gyilkos kór ellen!

Az elmúlt hetekben gőzerővel dolgoztak településünkön jőpáran azért, hogy a lakosság megfelelő élelmezése, egészségügyi, valamint védőfelszereléssel való ellátása részint önerőből, adományokból és felajánlásokból megvalósulhasson!!!

*Az elmúlt egy hétben több mint 720 darab mosható, azaz többször használható maszkot sikerült eljuttatni a postaládákba!*

Köszönet mindazoknak akik a maszkok elkészítésében és kézbesítésében az önkormányzat, ill. a lakosság segítségére voltak.

*Faith Jánosné, Juhász Mónika, Lipóth Józsefné, Kiss Rita és Ványik Zsófia* 320 darab maszk elkészítésével járult hozzá a lakosság védelméhez.

A *Kőröshegyi Polgárőr Egyesület* 100 db maszkot ajánlott fel. Az önkormányzat 300 db maszk megvásárlásával egészítette ki a helyi készletet.

A védekezés kezdetén *Hekeli Valéria és Szabó Lajos* összesen 100 db maszkot ajánlott fel az önkormányzatnak: Köszönet érte!

Külön köszönet a *Kőröshegyi Polgárőr Egyesület vezetőjének Poór Gyulának* és az általa vezetett *szervezet valamennyi tagjának* a folyamatos, napi szolgálat teljesítéséért! Az idők részére történő bevásárlásban való aktív részvételükért és a fentiekben már említett, több mint 700 db maszk lakossághoz történő eljuttatásáért!

**A mai naptól vidéken lazulnak a szabályok!**

**Indul az óvodai ügyeleti rendszer, nyitnak az üzletek, boltok, éttermek!**

**Lazulnak a kijárási korlátozás szabályai!**

**Természetesen a településre látogatók száma is drasztikusan emelkedni fog!**

**Továbbra is a személyes védekezés a legfontosabb!**

**Mindenki vigyázzon magára, mert csak így óvhatjuk meg a környezetünkben lévőket!**

**Aki tud, segítse a környezetükben élő rászorulókat!**

**Jelezzék a Hivatal irányába, ha a problémát észlelnék!**

**Az önkormányzat Kadlicskó László és Gergely Sándor munkatársakon keresztül továbbra is biztosítja jelenlegi formában a szociális étkeztetést, Kadlicskó Lászlóné munkatárson keresztül pedig az idősök, karanténban lévők bevásárlásának bonyolítását.**

**Egyenlőre a Faluház és játszótér zárva marad!**

**A Közös Önkormányzati Hivatalban az ügyfélfogadás továbbra is szünetel!**

Köröshegy, 2020. április hó 30.

Tisztelettel:



Marczali Tamás  
polgármester